
 
             

                                                                                      Αλμυρός   13/09/2023    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Αρ.  Πρωτ.   15959 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 
        

       
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ 
«ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΚΕΠ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ» 

  
           Ο Δήμαρχος Αλμυρού διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την  πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 
4412/2016, για την προμήθεια εξοπλισμού για τη δράση «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ του Δήμου Αλμυρού» όπως   
περιγράφεται στην  μελέτη 3/2023 της Δ/νσης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου 
Αλμυρού, συνολικού προϋπολογισμού σαράντα τριών χιλιάδων  πεντακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ    (43.524,00 
€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (35.100,00 € + ΦΠΑ 8.424,00 €).   
 
          Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις  πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου 
Αλμυρού με Κ.Α.  10-7134.009,   του οικονομικού έτους 2023 και προέρχεται από χρηματοδότηση από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και  θα λάβει τη μορφή επιχορήγησης, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι «Επιλέξιμοι 
Δήμοι και Δράσεις του Έργου», του υπ’αρ. ΥΨΗΔ ΓΔΟΓΥ 497/25-10-2022 οδηγού υποβολής προτάσεων δράσεων 
«Εκσυγχρονισμού των ΚΕΠ» από τους Δήμους της χώρας και σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0.   
Συγκεκριμένα προβλέπεται η προμήθεια  21 ηλεκτρονικών υπολογιστών, 4 εκτυπωτών, 4 Tablets για wallet, 4 
Tablets Αξιολόγησης και ενός συστήματος προτεραιότητας για τη διαχείριση των επισκεπτών.  

Προσφορές υποβάλλονται για όλα τα τμήματα της σύμβασης.  
 

         Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, με 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Παρασκευή  13/10/2023  και ώρα 15:00.  

 Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται  στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) :  
 

CPV Περιγραφή 

30200000-1 Εξοπλισμός ηλεκτρονικών υπολογιστών και προμήθειες 

42991210-4 Εκτυπωτικά Μηχανήματα όφσετ 

42960000-3 Εξοπλισμός συστημάτων χειρισμού και ελέγχου, εκτύπωσης, γραφικών, 
αυτοματισμών γραφείου και επεξεργασίας πληροφοριών 

30213200-7 
Φορητοί υπολογιστές για την εισαγωγή χειρόγραφου κειμένου με τη χρήση 
γραφίδας 

   
      Στο διαγωνισμό δικαίωμα συμμετοχής έχουν:   



ΑΔΑ: ΨΣΣΒΩΨ7-ΝΕΨ



 
 φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.1 

     Οι προσφορές ισχύουν για τέσσερις (4) μήνες από την ημερομηνία λήξης υποβολής τους και  
συνοδεύονται  από εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, που ορίζεται σε ποσοστό 4% επί της 
προϋπολογιζόμενης από την υπηρεσία δαπάνης, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ήτοι 1.404,00 €. 

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ ένα (1) τουλάχιστον μήνα μετά τον χρόνο 
λήξης ισχύος της προσφοράς. 

      Παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στη συγγραφή υποχρεώσεων και στα λοιπά τεύχη 
του διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλμυρού almyros-city.gr.   
       
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο κατά τις 
εργάσιμες ημέρες (Αρμόδια υπάλληλος:  Αθηνά Χαλούδη  τηλ.: 2422350224, e-mail:  a.xaloudi@almiros.gr) 
 

 

Ο Δήμαρχος  
 
 
 

                                                                            Ευάγγελος Χατζηκυριάκος  

 
 

http://www.almyros-city.gr/
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